Вариант   I
1. В цилиндре радиуса 5 см проведено параллельное оси сече​ние, отстоящее от нее на расстояние 3 см. Найдите высоту цилиндра, если площадь указанного сечения равна
 64 см2.

2. Угол при вершине осевого сечения конуса с высотой 1 м ра​вен 60°. Чему равна площадь сечения конуса, проведенного через две образующие, угол между которыми равен 45°?

3. Сечение шара плоскостью имеет площадь 36π. Чему равен радиус шара, если сечение удалено от его центра на расстояние 8?

<Вариант>< >< >< ><II>
<>
<1. ><В ><цилиндре ><с ><высотой ><6 ><см ><проведено ><параллельное ><оси сече><><ние, ><отстоящее ><от ><нее ><на ><расстояние ><4 ><см. ><Найдите ><радиус ><цилиндра, ><если ><площадь ><указанного ><сечения ><равна ><36 ><см><2><. ><><>< ><> 
<2. ><Угол ><при ><вершине ><осевого ><сечения ><конуса ><с ><высотой ><1 ><м ><ра​><вен ><120°. ><Чему ><равна ><площадь ><сечения ><конуса, ><проведенного ><через ><две ><образующие, ><угол ><между ><которыми ><равен ><60°?>
<3. ><Линия ><пересечения ><сферы ><с ><плоскостью имеет ><длину ><18π. ><Чему ><равно ><расстояние ><от >центра сферы до этой плоскости, если радиус сферы равен 15?
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